

Az imádság kedves órája

Kedves imádkozó édesanyák! Ha fizikailag nem is tudtok találkozni, telefonon, messengeren, skype-on keresztül is imádkozhattok! Isten meghallgat minden imádságot!

2020. November 23-30

Dicsőítés: Isten a gyógyító

103. Zsoltár 1-5. Ézsaiás 53:3-5 Márk 6:56 Jeremiás 33:6. Péld. 16:24. 2. Mózes 15:26b.

Olvassuk el a verseket és dicsőítsük Istent.

Bűnbánat: 1. Péter 2: 24-25

A vers elolvasása után egy rövid ideig csendben imádkozunk, így a bűnvallás teljesen őszinte, csak Istennek mondjuk el.

Hálaadás: 30. Zsoltár 3.

Közbenjárás: Példabeszédek 4:20-22

Gyerekek:

Imádkozunk azokért, akik letértek Isten útjáról, akik még nem fogadták be Jézus Krisztust, mint Megváltót.

Imádkozunk gyerekeink nem hívő osztálytársaiért, barátaiért, hogy ők is megismerjék Krisztust.

Isten adjon erőt a feladatokhoz, a tanuláshoz, vizsgákra való készüléshez, online dolgozatok megírásához.

Pedagógusok: 3 János 2

A keresztyén pedagógusok használják ki az online lehetőséget a gyerekekkel egy kis karácsonyi műsor összeállításával, ahol szólhat az evangélium. Az Advent időszakában is szóljon az evangélium, építsék be azórai munkába.

Isten adjon bölcsességet felkészülni az órákra és meg tudjanak küzdeni a digitális tanítás kihívásaival, technikai nehézségekkel.

Család: Lukács 8:42-48 Összefogjon a család, segítsék az idős szülőket, rokonokat, betegeket.

Szülők: 147. Zsoltár 3-5

Isten adjon bölcsességet, hogyan készüljenek a karácsonyra.

Házastársak: Jakab 5:16.

Imádkozunk azokért, akik nem hívők, akik letértek Isten útjáról, akik elmentek a gyülekezetből.

A kényszerű összezártság ne a negatívumokat hozza ki, hanem keressék együtt Istent és tőle kérjenek bölcsességet a problémák megoldásához.

Imádkozunk az orvosokért, nővérekért, a betegekért, országunk vezetőiért.

Ézsaiás 58:6-9

Jusson el a Krisztusról szóló örömhír a járványtól reménytelen, szenvedő betegek, egészségügyi dolgozók, pedagógusok, állami vezetők szívéhez is.

Adventi, karácsonyi készülődés:

Az Úr tegyen csodát és valamiképp jusson el a Krisztusról szóló örömhír online formában a kórházakba, idősotthonokba.